
  

Προϋπολογισμός 2024: Δικαιοσύνη για Όλες τις 

Γενιές  

16 Απρίλιου 2024  Οτάβα, Οντάριο Υπουργείο Οικονομικών Καναδά 

 

Σήμερα, η Αξιότιμη Κρίστια Φρίλαντ, Αναπληρώτρια Πρωθυπουργός και Υπουργός 

Οικονομικών Δημοσίευσε τον Προϋπολογισμό του 2024: Δικαιοσύνη για Όλες τις Γενιές. 

 

Πρόκειται για ένα σχέδιο για την ανάπτυξη ενός Καναδά που θα λειτουργεί προς όφελος όλων 

των γενεών, όπου οι νέες γενιές θα μπορούν να προοδεύσουν, όπου οι σκληρή δουλειά τους θα 

τις ανταμείβει, και όπου θα μπορούν να αγοράσουν ή να ενοικιάσουν το δικό τους σπίτι – όπου ο 

καθένας θα έχει ίσες ευκαιρίες για να απολαύσει την ποιότητα ζωής της μεσαίας τάξης.  

 

Πρώτον, ο Προϋπολογισμός του 2024 αναλαμβάνει σημαντική δράση για την κατασκευή 

περισσότερων κατοικιών. Καθώς ο καλύτερος τρόπος για να γίνουν οι τιμές των κατοικιών και 

των ενοικίων πιο προσιτές είναι η αύξηση της προσφοράς – και γρήγορα, ο Προϋπολογισμός του 

2024 προτείνει μια στρατηγική που θα δημιουργήσει 3,78  εκατομμύρια νέες κατοικίες έως το 

2031. Κύρια μέτρα είναι η δημιουργία του νέου Σχεδίου για Δημόσια Κτήματα για Κατοικίες και 

του νέου Ταμείου Προστασίας Ενοικίου Καναδά, η ενίσχυση του Κανονισμού Ενυπόθηκων 

Στεγαστικών Δανείων και η δημιουργία του νέου Κώδικα Δικαιωμάτων Ενοικιαστών Καναδά. 

 

Δεύτερον, ο Προϋπολογισμός του 2024 θα βοηθήσει στην μείωση του κόστους ζωής. 

Χτίζοντας πάνω στην ήδη ρηξικέλευθη επέκταση του κοινωνικού διχτυού ασφαλείας που 

εφάρμοσε η κυβέρνηση – από τους παιδικούς σταθμούς κόστους 10 δολαρίων την ημέρα, στην 

οδοντιατρική περίθαλψη για ανασφάλιστους Καναδούς, στην πρώτη φάση του εθνικού 

καθολικού προγράμματος φαρμακευτικής περίθαλψης – ο Προϋπολογισμός του 2024 

αναβαθμίζει το κυβερνητικό έργο ώστε να μειώσει το κόστος ζωής της καθημερινότητας για 

τους Καναδούς. Αυτό περιλαμβάνει βοήθεια για να σταθεροποιηθεί το κόστος των ειδών πρώτης 

ανάγκης, πάταξη των χρεώσεων-σκουπιδιών για να γίνουν οι τιμές πιο δίκαιες, και μείωση του 

κόστους τραπεζικών υπηρεσιών. Ο Προϋπολογισμός του 2024 φέρνει νέες ρηξικέλευθες 

επενδύσεις, όπως το νέο Εθνικό Πρόγραμμα Σχολικών Γευμάτων και το νέο Επίδομα Αναπηρίας 

Καναδά.  

 

Τρίτον, ο Προϋπολογισμός του 2024 θα αναπτύξει μία οικονομία που θα την μοιράζονται 

όλοι. Είναι ένα σχέδιο που θα προσελκύσει νέες επενδύσεις, θα αυξήσει την παραγωγικότητα 

και θα ενθαρρύνει αυτό το είδος καινοτομίας που αλλάζει του όρους του παιχνιδιού και 

δημιουργεί καλοπληρωμένες και ουσιαστικές θέσεις εργασίας και κρατάει τον Καναδά στο 

οικονομικό προσκήνιο. Θα προσφέρει επίσης νέα υποστήριξη που θα ενδυναμώσει τους 

καλύτερους από τους καινοτόμους επιχειρηματίες μας και θα πραγματώσει τις ιδέες τους εδώ 

στον Καναδά. Αυτό περιλαμβάνει προσέλκυση περισσότερων επενδύσεων στην οικονομία 

μηδενικού ισοζυγίου μέσω της επέκτασης και εφαρμογής φορολογικών ελαφρύνσεων για 

σημαντικές οικονομικές επενδύσεις, διασφάλιση του πλεονεκτήματος του Καναδά ως 



πρωτοπόρου στην τεχνητή νοημοσύνη, και επένδυση στην αύξηση των ερευνητικών 

επιχορηγήσεων που θα παρέχουν στις νέες γενιές καλές δουλειές και νέες ευκαιρίες. Και 

σημαίνει ότι διασφαλίζεται το μερίδιο των Ιθαγενών Λαών σε αυτήν την ανάπτυξη με τρόπο που 

να τους ικανοποιεί.  

 

Ο Προϋπολογισμός του 2024 θα κάνει το φορολογικό σύστημα του Καναδά πιο δίκαιο 

απαιτώντας από τους πλουσιότερους να πληρώσουν το μερίδιο που τους αναλογεί – ώστε να 

μπορούμε να επενδύσουμε στην ευημερία όλων των γενεών, και διότι θα ήταν ανεύθυνο και 

άδικο να περάσουμε περισσότερο χρέος στις επόμενες γενιές αγνοώντας την δημοσιονομική 

σύνεση. Ο Προϋπολογισμός του 2024 είναι ένα υπεύθυνο οικονομικό σχέδιο που διατηρεί τους 

δημοσιονομικούς στόχους που τέθηκαν στην Οικονομική Δήλωση του Φθινοπώρου 2023, και 

διατηρεί τον Καναδά στη θέση με τη χαμηλότερη αναλογία ελλείματος – και συνολικού χρέους 

– προς ΑΕΠ μεταξύ των G7 χωρών.  

 

 

Δήλωση 
 

«Η κυβέρνησή μας ξεκίνησε τη διακυβέρνησή της βάζοντας στόχο να ενισχύσει και να 

επεκτείνει τη μεσαία τάξη. Τηρήσαμε αυτήν την υπόσχεση μειώνοντας τη φτώχια, ιδίως μεταξύ 

των παιδιών και των ηλικιωμένων, και δημιουργώντας εκατομμύρια καλοπληρωμένες θέσεις 

εργασίας για τους Καναδούς. Η δουλειά μας δεν έχει τελειώσει. Ο Προϋπολογισμός του 2024 

επαναεπιβεβαιώνει την προσήλωσή μας στο να ξεκλειδώσουμε την πόρτα της μεσαίας τάξης για 

χιλιάδες από τους νεότερους Καναδούς. Θα κατασκευάσουμε περισσότερες κατοικίες και θα 

βοηθήσουμε να ελαττωθεί το κόστος ζωής. Θα οδηγήσουμε την οικονομία μας προς μια 

ανάπτυξη που θα ωφελεί τους πάντες. Αυτό σημαίνει δικαιοσύνη για όλες τις γενιές». 

 

 

- Η Αξιότημη Κρίστια Φρίλαντ, Αναπληρώτρια Πρωθυπουργός και Υπουργός Οικονομικών  

 



Σχετικά Κείμενα  

• Προϋπολογισμός 2024: Δικαιοσύνη για Όλες τις Γενιές 

• Προϋπολογισμός 2024: Χαιρετισμός της Αναπληρώτριας Πρωθυπουργού και Υπουργού 

Οικονομικών 

• Προϋπολογισμός 2024: Κύρια Μέτρα (διαθέσιμο σε μη-επίσημες γλώσσες) 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Περισσότερες Προσιτές Κατοικίες 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Ισχυρότερο Κοινωνικό Δίχτυ Ασφαλείας 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Δικαιοσύνη για τις Νεότερες Γενιές 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Οικονομική Ανάπτυξη και Παραγωγικότητα 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Αναπτύσσοντας τις Μικρές Επιχειρήσεις 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Ασφαλέστερες, Υγιέστερες Κοινότητες 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Ένα δίκαιο Μέλλον για τους Ιθαγενείς Λαούς 

• Πληροφοριακό Δελτίο: Φορολογική Δικαιοσύνη για όλες τις Γενιές 

• Προϋπολογισμός 2024: Το Τραπεζικό Πλαίσιο του Καναδά με Επίκεντρο τον 

Καταναλωτή 
 

Επικοινωνία 
 
Τα Μέσα Ενημέρωσης μπορούν να επικοινωνούν: 

 

Κάριν Λουπλίνσκας (Katherine Cuplinskas) 

Γραμματέας Τύπου και Ανώτερη Σύμβουλος Επικοινωνίας  

Γραφείο της Αναπληρώτριας Πρωθυπουργού και Υπουργού Οικονομικών 

Katherine.Cuplinskas@fin.gc.ca 

 

Σχέσεις με τα Μέσα Ενημέρωσης  

Υπουργείο Οικονομικών Καναδά 

mediare@fin.gc.ca 

613-369-4000 

 
 

Γενικές Πληροφορίες 

Τηλέφωνο: 1-833-712-2292 

TTY: 613-369-3230 

E-mail: financepublic-financepublique@fin.gc.ca 
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